



Для немедленной публикации: 12.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА NEW YORK WINE CLASSIC ЗА 2022 ГОД

*Кубок губернатора получили винодельни Hazlitt 1852 Vineyards
и Wölffer Estate Vineyard*

Награду «Винодельня года» получила винодельня Weis Vineyards

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила победителей 36-го ежегодного конкурса New York Wine Classic — признанного во всей стране конкурса, на котором представлены лучшие вина, производимые в штате Нью-Йорк. Во время транслируемого виртуального мероприятия, организованного Фондом виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк (New York Wine and Grape Foundation, NYWGF), губернатор Хокул вручила Кубок губернатора, главный приз конкурса, двум винодельням, разделившим первое место. Главный приз конкурса получил херес Solera Sherry винодельни Hazlitt 1852 Vineyards из региона Фингер-Лейк (Finger Lakes) и вино Diosa Late-Harvest 2020 года винодельни Wölffer Estate Vineyard из Лонг-Айленда (Long Island). Кроме того, винодельня Weis Vineyards из региона Фингер-Лейк получила звание «Винодельня года» (Winery of the Year), которое присваивается винодельне с лучшими общими показателями.

«На конкурсе New York Wine Classic представлены лучшие достижения виноградарской и винодельческой отрасли, и победители этого года служат прекрасным примером высококачественных вин, которые мы знаем и любим в нашем штате, — **Сказала губернатор Хокул.** — Я поздравляю винодельни Hazlitt 1852 Vineyards, Wölffer Estate Vineyard и Weis Vineyards с получением этих престижных наград. Винодельческая отрасль является важнейшей частью сельскохозяйственной экономики штата Нью-Йорк, и я с гордостью поддерживаю постоянные инновации, развитие и успех наших винодельческих хозяйств и фермеров».

«Штат Нью-Йорк имеет много потрясающих виноделен на всей своей территории, от Лонг-Айленда до западной части штата, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо.** — Пандемия создала исключительные сложности для винодельческой отрасли, но нью-йоркские винодельни и виноградники адаптировались к новой ситуации и продолжают производить лучшие в стране вина. Эти винодельческие

хозяйства вносят значимый вклад в развитие экономики штата, а сообщества, в которых они находятся, сделали штат Нью-Йорк крупным винодельческими регионом».

Конкурс New York Wine Classic, организуемый Фондом виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк (NYWGF), привлекает виноделов из всех регионов штата, производящих различные вина мирового класса. Второй год подряд фонд NYWGF сотрудничает с Институтом тестирования напитков (Beverage Testing Institute, BTI) для помощи в оценке представленных на конкурс вин. Представленные вина оценивались подготовленным BTI жюри, в которое вошли директора по напиткам, сомелье, ведущие бармены, закупщики розничных сетей и преподаватели.

Помимо Кубка губернатора, винодельня Hazlitt 1852 Vineyards также получила платиновую медаль и разделила награду «Лучшее десертное вино» за херес Solera Sherry. Винодельня Hazlitt 1852 Vineyards, расположенная в городе Гектор (Hector), округ Скайлер (Schuylers), была основана в 1985 году покойным Джерри Хэзлиттом (Jerry Hazlitt) и его женой Элейн (Elaine). Семья занималась виноградарством и выращиванием фруктовых садов с 1852 года. Сейчас винодельней и виноградниками управляют представители шестого поколения семьи Дуг Хэзлитт (Doug Hazlitt) и Ли Хэзлитт-Трайнер (Leigh Hazlitt-Triner).

Помимо Кубка губернатора, винодельня Wölffer Estate Vineyard завоевала платиновую медаль и разделила победу в категории «Лучшее десертное вино» за вино Diosa Late-Harvest 2020 года. Винодельня Wölffer Estate Vineyard, расположенная в поселке Сагапонак (Sagaponack), округ Саффолк (Suffolk), известна как один из лучших производителей вин на Восточном побережье и является центром инноваций и гостеприимства уже более 30 лет. Виноградник, основанный в 1988 году Кристианом Волффером (Christian Wölffer), в настоящее время находится во владении и управлении его детей Марка и Джои Волфферов (Marc and Joey Wölffer) и винодела и партнера Романа Рота (Roman Roth).

Помимо звания «Винодельня года», винодельческое хозяйство Weis Vineyards, расположенное в поселке Хаммондспорт (Hammondsport), округ Стюбен (Steuben), получило платиновую медаль и награду «Лучшее розовое вино» за вино Dry Rosé 2021 года, а также награду «Лучшее белое вино» за вино Winzer Select Riesling A 2020 года, которое получило золотую медаль. Эта винодельня также получила золотые медали за вина Merlot 2019 года, Zweigelt Dry Rosé 2021 года, Riesling Ice Wine 2017 года, Riesling Ice Wine 2019 года, Semi Dry Riesling 2020 года и Dry Riesling 2020 года. Винодел Ханс-Петер Вайс (Hans Peter Weis), владелец винодельни Weis Vineyards, родился в городе Целль (Zell) в Мозеле (Германия) и вырос в окружении виноградников и погребов винодельческого хозяйства его семьи. Именно там зародилась у него страсть к виноделию. Весной 2016 года они с женой Эшли (Ashlee), уроженкой региона Фингер-Лейкс, решили попробовать это новое дело и открыли винодельню Weis Vineyards. Он решил, что регион Фингер-

Лейкс — это идеальное место, где он сможет реализовать свою страсть к производству традиционных немецких вин.

Сэмюэл Филлер (Samuel Filler), исполнительный директор Фонда виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк (NYWGF): «Мы поздравляем всех победителей конкурса и отмечаем две важных исторических винодельни, которые разделили победу в этом году и получили Кубок губернатора. Эти две винодельни вместе с винодельней Weis Vineyards, получившей звание «Винодельня года», являются прекрасным примером широты и уровня качества вин, которые производит штат Нью-Йорк. На всем протяжении от Лонг-Айленда до региона Фингер-Лейкс и во всем диапазоне от сухих до десертных вин у штата Нью-Йорк есть что предложить любому ценителю вин. А совершить поездку по всем этим винодельням летом или осенью этого года было бы прекрасным приключением».

Ли Хэзлитт-Трайнер (Leigh Hazlitt-Triner), содиректор винодельни Hazlitt 1852 Vineyards: «Для нас большая честь получить престижный Кубок губернатора. Эта награда является подтверждением заслуг наших талантливых виноделов и виноградарей. Мы очень гордимся этой наградой!»

Роман Рот (Roman Roth), винодел и партнер Wölffer Estate Vineyard: «Дальновидная политика администрации губернатора штата Нью-Йорк обеспечила успех и развитие винодельческой отрасли в штате. Получить Кубок губернатора на конкурсе New York Wine Classic — это огромное событие и фантастическое достижение для любой винодельни. Этой наградой отмечены заслуги владельцев нашей винодельни Джои и Марка Волффер, нашего генерального директора Макса Рона, лучшего менеджера виноградника Ритчи Писакано и всех наших замечательных сотрудников».

Питер и Эшли Вайс (Peter and Ashlee Weis), владельцы Weis Vineyards: «Bay! Для нас большая честь получить такую высокую оценку нашей работы. У нас сравнительно новая винодельня, мы существуем всего пять лет, и поэтому это действительно неожиданная награда. Она очень много значит для нашего развития и успеха. Мы вкладываем в наше дело всю душу, и поэтому нас переполняет благодарность за эту награду. Мы хотим поблагодарить всех наших сотрудников винодельни. Без их усилий не было бы этого успеха. Как говорят в Германии, Zum Wohl — за здоровье!»

Сегодня также были объявлены победители конкурса New York Wine Classic по категориям. Вот их список:

Лучшее красное вино

Вино Leon Millot 2020 года винодельни Keuka Lake Vineyards

Лучшее белое вино

Вино Winzer Select Riesling A 2020 года винодельни Weis Vineyards

Лучшее игристое вино

Вино Blanc De Blanc 2017 года винодельни Dr. Konstantin Frank

Лучшее розовое вино

Вино Dry Rosé 2021 года винодельни Weis Vineyards

Лучшее десертное вино

Вино Solera Sherry винодельни Hazlitt 1852 Vineyards

Вино Diosa Late-Harvest 2020 года винодельни Wölffer Estate Vineyard

Лучшее особое вино

Вино Red Raspberry Wine винодельни Winery of Ellicottville

Список победителей по категориям вин конкурса New York Wine Classic можно найти [здесь](#).

Оценка вин, представленных на конкурс New York Wine Classic, проходила с 15 апреля по 15 июня 2022 года и охватывала 694 заявки от 101 винодельни из разных регионов штата. Было присуждено в общей сложности 7 платиновых, 234 золотых, 324 серебряных и 110 бронзовых медалей.

Начальник Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) Ричард А. Болл (Richard A. Ball):

«Благодаря нашим партнерам из Фонда виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк мы каждый год имеем возможность поднять бокал за инновационную и первоклассную винодельческую отрасль штата Нью-Йорк. Я поздравляю всех победителей, получивших награду за свой труд и качество, и благодарю губернатора Хокул за ее неустанную поддержку производителей крафтовых напитков в штате Нью-Йорк».

Председатель Управления по контролю спиртных напитков штата Нью-Йорк (New York State Liquor Authority) Винсент Г. Брэдли (Vincent G. Bradley):

«Никакой штат не приложил больше усилий, чем штат Нью-Йорк, для поддержки и развития производства крафтовых напитков. А учитывая неустанную работу и поддержку губернатора Хокул, нетрудно догадаться, почему штат Нью-Йорк ежегодно входит в пятерку лучших винодельческих штатов страны. Конкурс New York Wine Classic — это великолепная возможность не только представить ряд лучших вин в Соединенных Штатах, но и отметить неизменный успех нашей отрасли производства крафтовых напитков. Давайте поднимем бокалы за победителей этого года и за винодельческую отрасль штата Нью-Йорк — нашу гордость, источник новых рабочих мест и драйвер развития туризма во всем штате».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Первоклассные виноделы и виноградари штата Нью-Йорк обеспечили нашему штату статус одного из

основных винодельческих штатов, и одновременно они стимулируют развитие местного туризма и рост местных экономик, которые поддерживают важный сельскохозяйственный сектор. Ежегодный конкурс New York Wine Classic — это прекрасная возможность отметить замечательный труд людей, предприятий и сообществ, которые стоят за успехом нашей винодельческой и виноградарской отрасли. Я хочу поздравить с наградами победителей этого года — винодельни Hazlitt 1852 Vineyards, Wölffer Estate Vineyard и Weis Vineyards».

Донна Лупардо (Donna Lupardo), председатель Сельскохозяйственного комитета Ассамблеи (Assembly Agriculture Committee): «Я хочу поздравить победителей конкурса New York Wine Classic 2022 года. На этом конкурсе представлены вина мирового класса, которые производятся в штате Нью-Йорк, и отмечаются заслуги потрясающих виноделов, которые их создают. Винодельни штата Нью-Йорк расположены на всей территории штата — от Ниагарского винодельческого района до региона Фингер-Лейкс и на юг до Южной развилки Лонг-Айленда — и могут предложить прекрасные вина на любой вкус».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Производители крафтовых напитков штата Нью-Йорк создают новые рабочие места, обеспечивают экономический рост и принимают у себя гостей со всего мира, показывая им свои хозяйства и предлагая дегустации своей продукции. Поскольку на ежегодном конкурсе New York Wine Classic представлено все лучшее, что есть в винодельческой отрасли штата, я благодарю все участвующие винодельни за их труд и продвижение штата как центра производства графитовый напитков».

С самого вступления в должность губернатор Хокул поддерживает усилия по поддержке отрасли производства крафтовых напитков в штате Нью-Йорк; в частности, она [предложила план легализовать на неограниченный срок продажу алкогольных напитков навынос и повысить эффективность работы Управления штата по контролю спиртных напитков \(SLA\)](#). Губернатор Хокул также высказала предложения по обновлению законов штата об обороте алкоголя и по финансированию улучшения работы Управления по контролю спиртных напитков, чтобы оживить многомиллиардную индустрию гостеприимства штата, которая сильнее других пострадала от пандемии. Сегодня в штате работают 496 лицензированных виноделен, в том числе 394 фермерских винодельни.

О Фонде виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк (NYWGF) Задачей Фонда виноградарства и виноделия штата Нью-Йорк (NYWGF) является продвижение имиджа первоклассных виноделен и виноградников из различных регионов штата Нью-Йорк, чтобы ответственно создавать преимущества для фермеров, производителей и потребителей путем инновационных практик маркетинга, исследований, коммуникации и поддержки интересов. Мы стремимся обеспечить штату Нью-Йорк признание как ведущего в мире региона виноградарства в прохладном и холодном климате. Чтобы больше узнать о конкурсе New York Wine Classic, посетите сайт www.newyorkwines.org/classic.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418